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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstitutionalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marjamaximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3,0% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 16 - 21 mai, 2019



Ați donat vreodată sânge?

Da; 33%

Nu; 66%

NS/NR; 1%
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De ce nu?
% dintre cei care nu au donat sânge

3%

4%

13%

21%

27%

32%

NS/NR

Alt motiv

Nu am avut timp

Îmi e frica de procedură

Nu m-a interesat

Nu mă calific ca donator, din cauza
problemelor medicale personale
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În opinia dvs, care este principala cauza a lipsei de sânge pentru 
transfuzii?

10%

1%

9%

10%

16%

24%

30%

NS/NR

Cantitatile de sange colectate in prezent sunt
suficiente

Lipsa investițiilor în centrele de donare

Lipsa unor stimulente financiare pentru
donatori

Proasta organizare a sistemului de transfuzii

Publicul nu este suficient informat

Lipsa de donatori
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Ați auzit de donarea de plasmă umană?

Da; 37%

Nu; 60%

NS/NR; 3%
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Ați fi interesat să donați plasmă?

Da; 22%

Nu; 61%

NS/NR; 17%
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-3%

-4%

-10%

88%

88%

77%

Statul român ar trebui să găsească o soluție 
pentru asigurarea necesarului de plasmă din 

resurse de pe piața internă

Aș fi de acord cu înființarea unei bănci naționale 
de sânge, plasmă umană și celule stem, de 

unde să se asigure pe termen lung necesarul lor 
pentru tratarea pacienților români.

Aș fi de acord cu un parteneriat public privat, 
bine reglementat și supravegheat, care să 
asigure necesarul de plasmă umană și de 
produse farmaceutice derivate din plasma 

umana.

Total in dezacord/Oarecum in dezacord Total de acord/Oarecum de acord NS/NR

9%

8%

13%

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații:
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